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Αθήνα, 20.06.2025 

 

Ανακοίνωση  

προς Αθλητικά Σωματεία - Μέλη μας 
 

Με την παρούσα, θα θέλαμε να σας ενημερώσουμε για τις σημαντικές αποφάσεις 

που ελήφθησαν κατά την τελευταία συνεδρίαση του Διοικητικού Συμβουλίου της 

ΕΛ.Ο.Τ.. Οι αποφάσεις αυτές αφορούν τη βέλτιστη λειτουργία της ομοσπονδίας, την 

ανάπτυξη του αθλήματος και την καλύτερη εξυπηρέτηση των σωματείων-μελών 

μας. 

1. Διοργάνωση Πανελληνίου Πρωταθλήματος Ανδρών – Γυναικών εν μέσω 

περιόδου μεταγραφών.   

Το Διοικητικό Συμβούλιο αποφάσισε τη διοργάνωση του ετήσιου Πανελληνίου 

Πρωταθλήματος Ταεκβοντό Ανδρών – Γυναικών το οποίο θα διεξαχθεί στις 06 και 07 

Σεπτεμβρίου 2025. Το πρωτάθλημα αυτό θα διεξαχθεί εν μέσω της μεταγραφικής 

περιόδου. Καλούμε λοιπόν όλα τα σωματεία – μέλη μας τα οποία θα έχουν αιτήσεις 

μεταγραφών σε αθλητές – αθλήτριες ηλικιακής κατηγορίας Ανδρών – Γυναικών, 

που θα δηλώσουν συμμετοχή για το Πανελλήνιο πρωτάθλημα να καταθέσουν την 

αίτηση μεταγραφής τους, αποκλειστικά στο χρονικό διάστημα από 25 έως 30 

Αυγούστου 2025, ώστε να μπορέσει να ελεγχθεί εγκαίρως από την Επιτροπή 

Μεταγραφών και να επιτευχθεί η δήλωση συμμετοχής στο Πανελλήνιο 

Πρωτάθλημα. 

2. Αναθεώρηση απόφασης για βαθμολογούμενα πρωταθλήματα που 

προσμετρούνται στη βαθμολογία για τη σύσταση Εθνικής Ομάδας Ανδρών – 

Γυναικών.  

Αποφασίστηκε η μη προσμέτρηση βαθμολογίας για τη συγκρότηση της Εθνικής 

Ομάδας Ανδρών - Γυναικών του βαθμολογούμενου πρωταθλήματος G1 με την 

επωνυμία Albania Open το οποίο θα διεξαχθεί στις 04-05.10.2025 στα Τίρανα. Η 

απόφαση αυτή λήφθηκε κατόπιν ανακοίνωση της Παγκόσμιας Ομοσπονδίας 

σχετικά με τη διεξαγωγή του Παγκόσμιου Πρωταθλήματος Ανδρών – Γυναικών που 

θα διεξαχθεί από 24 έως 30 Οκτωβρίου 2025 στο WUXI της Κίνας, ότι η λήξη 

συμμετοχών για κάθε κράτος ορίζεται την 24η Σεπτεμβρίου 2025. Ως εκ τούτου είναι 

αδύνατη η προσμέτρηση βαθμολογίας για μεταγενέστερο βαθμολογούμενο 

πρωτάθλημα και η τελευταία βαθμολογία που θα λάβουν οι αθλητές – αθλήτριες 

θα είναι το Πανελλήνιο Πρωτάθλημα Ανδρών – Γυναικών.  
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3. Ενεργοποίηση Δελτίων Αθλητικής Ιδιότητας στο E-KOUROS με τη συμπλήρωση 

Α.Μ.Κ.Α. 

Η επικαιροποίηση των στοιχείων των αθλητών είναι μια διαδικασία απαραίτητη τόσο 

για τις επιδοτήσεις της Γ.Γ.Α. προς τα Σωματεία, όσο και για την πλήρη ενημέρωση 

των ενεργών αθλητών – αθλητριών στο ηλεκτρονική μητρώο της ΕΛ.Ο.Τ. και κατ΄ 

επέκταση η μεταφορά τους στο E-KOUROS για κάθε σωματείο.  

Ως εκ τούτου θα πρέπει άμεσα όλα τα σωματεία – μέλη μας, να προβούν στην 

ενεργοποίηση των δελτίων αθλητικής ιδιότητας των αθλητών – αθλητριών τους, (για 

όσους αθλητές – αθλήτριες δεν εμφανίζονται στη λίστα των ενεργών αθλητών σας), 

συμπληρώνοντας όλα τα απαραίτητα στοιχεία στη ψηφιακή πλατφόρμα της 

ΕΛ.Ο.Τ., με ιδιαίτερη προσοχή στη σωστή συμπλήρωση του προσωπικού αριθμού 

Α.Μ.Κ.Α για κάθε αθλητή. (ΠΡΟΣΟΧΗ: Μόνο τα δελτία αθλητικής ιδιότητας τα οποία 

είναι συμπληρωμένα με τα ορθά στοιχεία και κατ΄ επέκταση ΕΝΕΡΓΑ στη ψηφιακή 

πλατφόρμα της ΕΛ.Ο.Τ., θα περαστούν στο E-KOUROS).  

ΟΔΗΓΙΕΣ : Σε περίπτωση που κάποιος αθλητής δεν εμφανίζεται στη λίστα των 

αθλητών του σωματείου, θα πρέπει να προβεί αρχικά στη διαδικασία 

επανεμφάνισης αθλητή και ακολούθως στην ενεργοποίηση αυτού. 

Σας υπενθυμίζουμε ότι τα στοιχεία αυτά είναι απαιτούμενα από την Γενική 

Γραμματεία Αθλητισμού, προκειμένου να γίνουν οι ανάλογες αξιολογήσεις και 

ενδεχόμενες επιχορηγήσεις των συλλόγων και της ομοσπονδίας.  

4. Υπενθύμιση Επικαιροποίησης άδειας ασκήσεως επαγγέλματος προπονητή της 

Γ.Γ.Α. 

Σύμφωνα με την ισχύουσα αθλητική νομοθεσία, σας υπενθυμίζουμε ότι όλοι οι 

προπονητές, οι οποίοι είναι εγγεγραμμένοι στο μητρώο προπονητών που τηρείται 

στη Γ.Γ.Α, οφείλουν να επικαιροποιούν:  

1. το αντίγραφο ποινικού μητρώου και 

2. τις ιατρικές γνωματεύσεις παθολόγου, ακτινολόγου και ψυχιάτρου, ανά πέντε 

(5) έτη από την ημερομηνία εγγραφής τους. 

Ο προπονητής, ο οποίος δεν προχωρήσει στην παραπάνω διαδικασία 

επικαιροποίησης, διαγράφεται αυτοδικαίως από το μητρώο προπονητών και 

επανεγγράφεται υποβάλλοντας το σύνολο των απαραίτητων δικαιολογητικών για 

την αναγγελία άσκησης επαγγέλματος προπονητή. 

Ως εκ τούτου παρακαλούνται όλοι οι προπονητές να ελέγχουν εγκαίρως την 

ημερομηνία λήξης της άδειας ασκήσεως επαγγέλματος που κατέχουν προκειμένου 

να προβαίνουν στην έγκαιρη ανανέωσή της.  

5. Κριτήρια έγκρισης αθλητικών κάμπ που διοργανώνονται από σωματεία – μέλη 

της ΕΛ.Ο.Τ.  

Το Διοικητικό Συμβούλιο με γνώμονα την ενίσχυση του αθλητισμού σε όλους τους 

τομείς – εκπαιδευτικό, κοινωνικό και αγωνιστικό αλλά και ότι τα αθλητικά μας 

σωματεία διαδραματίζουν πρωταγωνιστικό ρόλο στην επίτευξη προώθησης του 

αθλητισμού και της ευγενούς άμιλλας, καθώς αποτελούν τους φορείς που 

συνδέουν την τοπική κοινωνία με τον αθλητισμό, αποφάσισε την έγκριση αθλητικών 

κάμπ που διοργανώνονται από τα σωματεία – μέλη μας με τα εξής κριτήρια :  
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1. Κοινοποίηση αιτήματος στην ΕΛΟΤ με ακριβής διεύθυνση του τόπου και 

χώρου διοργάνωσης του κάμπ (ξενοδοχείο, αθλητικό κέντρο, κατασκήνωση 

ή αθλητική εγκατάσταση). 

2. Σε περίπτωση αθλητικής εγκατάστασης απαιτείται αντίγραφο άδειας 

καταλληλότητας χώρου. 

3. Παράβολο διεξαγωγής τέλεσης διοργάνωσης ποσού 500,00 (πεντακοσίων) 

ευρώ.  

4. Πρόσκληση της διοργάνωσης, υπογεγραμμένη από τον Πρόεδρο και τον 

Γραμματέα του σωματείου, η οποία θα αναφέρει αναλυτικά, τον διοργανωτή, 

την ημερομηνία, τον ακριβή τόπο διεξαγωγής, το δικαίωμα συμμετοχής, τον 

τρόπο διεξαγωγής της διοργάνωσης, τις ηλικιακές κατηγορίες, τους 

συντελεστές (παρατηρητής φιλικής προπόνησης θα ορίζεται από την ΕΛΟΤ), 

καθώς και α/. θα υπάρχει Ιατρός καθ΄ όλη τη διάρκεια της διοργάνωσης - 

κάμπ, β/. Η διοργάνωση θα διεξαχθεί σύμφωνα με τις τελευταίες 

διευκρινιστικές οδηγίες για την άθληση στο σύνολο της επικράτειας υπό το 

καθεστώς ειδικών περιοριστικών μέτρων για την αντιμετώπιση της πανδημίας 

Covid-19.  

5. Υ.Δ. του άρθρου 8 Ν. 1599/1986, υπογεγραμμένη από τον Πρόεδρο του 

σωματείου, στην οποία θα βεβαιώνει ότι: «στο αθλητικό κάμπ που 

διοργανώνει το σωματείο με την επωνυμία «____» θα τηρηθούν τα ακόλουθα: 

• αυστηρή τήρηση όλων των προδιαγραφών τόσο όσον αφορά την 

αθλητική εγκατάσταση (κατασκήνωση, ξενοδοχείο, αθλητική 

εγκατάσταση), όσο και των όρων της πρόσκλησης της 

διοργάνωσης - κάμπ.  

• τα σωματεία που θα λάβουν μέρος στη διοργάνωση θα πρέπει 

απαραίτητα να είναι εγγεγραμμένα μέλη της ΕΛ.Ο.Τ. και όλοι οι 

αθλητές – αθλήτριες, να έχουν Δελτίο Αθλητικής Ιδιότητας, καθώς και 

Κάρτα Υγείας (του Ν. 4479/2017) σε ισχύ.  

• Ονομασία όλων των προσκεκλημένων ξένων συμμετεχόντων 

ομάδων (clubs). 

• θα υπάρχει Ιατρός καθ΄ όλη τη διάρκεια της διοργάνωσης του κάμπ,  

• Θα τηρηθούν οι τελευταίες διευκρινιστικές οδηγίες για την άθληση στο 

σύνολο της επικράτειας υπό το καθεστώς ειδικών περιοριστικών 

μέτρων για την αντιμετώπιση της πανδημίας Covid-19. 

• έχουν ληφθεί απαρέγκλιτα οι Υ.Δ. και από τους δύο γονείς όλων των 

συμμετεχόντων αθλητών – αθλητριών, με τα πλήρη στοιχεία τους 

καθώς και τη συναίνεσή τους ως νόμιμοι κηδεμόνες για τη συμμετοχή 

των τέκνων τους στην εν λόγω διοργάνωση – κάμπ. 

• έχουν ληφθεί απαρέγκλιτα όλα τα Personal Liabilities και από τους 

δύο γονείς όλων των συμμετεχόντων αθλητών – αθλητριών, με τα 

πλήρη στοιχεία τους καθώς και τη συναίνεσή τους ως νόμιμοι 

κηδεμόνες για τη συμμετοχή των τέκνων τους στην εν λόγω 

διοργάνωση – κάμπ. 

• Σε περίπτωση που η διοργάνωση πραγματοποιηθεί σε χώρους 

κατασκήνωσης ή ξενοδοχείων με πισίνα η Υ.Δ. θα πρέπει να αναφέρει 

ότι έχουν ληφθεί όλα τα απαραίτητα μέτρα προφύλαξης καθώς και η 

ύπαρξη ναυαγοσώστη.  
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6. Ενημέρωση για σεμινάρια διαχείρισης της ηλεκτρονικής εφαρμογής e-kouros – 

Ψηφιακά μητρώα στον Αθλητισμό.  

Στα πλαίσια πλήρης ενημέρωσης σας σχετικά με τη πλατφόρμα E-KOUROS (μητρώο 

σωματείων της Γ.Γ.Α), σας γνωρίζουμε ότι έχουν ανακοινωθεί σεμινάρια  τα οποία 

απευθύνονται στα αθλητικά σωματεία. Τα σεμινάρια αυτά έχουν ως στόχο την 

προώθηση της γνώσης, της καινοτομίας και της ανάπτυξης στον αθλητικό τομέα. 

Τα σεμινάρια θα διενεργηθούν το μήνα Ιούλιο (από 08-07-2025 έως και Πέμπτη 10-

07-2025) από το Εθνικό Κέντρο Δημόσιας Διοίκησης το επιμορφωτικό 

πρόγραμμα: «ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΤΗΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ: e-ΚΟΥΡΟΣ: ΨΗΦΙΑΚΑ 

ΜΗΤΡΩΑ ΣΤΟΝ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟ» διάρκειας 3 ημερών. 

Το πρόγραμμα αυτό μπορείτε να το παρακολουθήσετε εφόσον είσαστε υπάλληλοι 

του Δημοσίου (μόνιμοι και ΙΔΑΧ). 

 

Το εν λόγω πρόγραμμα απευθύνεται: 

α. σε στελέχη/υπαλλήλους της Γενικής Γραμματείας Αθλητισμού 

β. σε δημόσιους υπαλλήλους ή/και ΙΔΑΧ που υπηρετούν στους εποπτευόμενους 

φορείς της Γ.Γ.Α. και ακολουθούν τον Δημοσιοϋπαλληλικό κώδικα (Προσωπικό σε 

Εθνικά Αθλητικά Κέντρα, Αποσπασμένο προσωπικό από το Δημόσιο σε Αθλητικές 

Ομοσπονδίες) 

γ. σε υπαλλήλους που εργάζονται στις Περιφέρειες και σχετίζονται με το αντικείμενο 

του Αθλητισμού. 

δ. σε υπαλλήλους που εργάζονται στους λοιπούς Δημόσιους Φορείς που 

σχετίζονται με το αντικείμενο του Αθλητισμού. 

ε. σε δημόσιους υπαλλήλους ή/και ΙΔΑΧ που έχουν πτυχίο ΣΕΦΑΑ. 

στ. σε δημόσιους υπαλλήλους ή/και ΙΔΑΧ που έχουν άδεια άσκησης προπονητή. 

ζ. σε δημόσιους υπαλλήλους ή/και ΙΔΑΧ που έχουν εγγραφεί στον ειδικό πίνακα 

αθλητικών διακρίσεων της Γενικής Γραμματείας Αθλητισμού. 

η. σε δημόσιους υπαλλήλους ή/και ΙΔΑΧ που σχετίζονται με τον αθλητισμό ως 

μέλη Δ.Σ. σε αθλητικά σωματεία ή αθλητικές ομοσπονδίες. 

Για να μπορείτε να το παρακολουθήσετε θα πρέπει να υποβάλλετε τη δήλωση 

παρακολούθησης μέσω της πλατφόρμας του 

ΕΚΔΔΑ https://online.ekdd.gr/OnlineWeb/ με κωδικούς taxisnet.  

Αρχικά θα χρειαστεί να συμπληρώσετε όλα τα υποχρεωτικά πεδία στα Προσωπικά 

Στοιχεία και στη συνέχεια στην επιλογή σεμιναρίων επιλέγετε τον Τομέα 

"ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΚΑΙ ΨΗΦΙΑΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ" και τον τίτλο "ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΤΗΣ 

ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ: e-ΚΟΥΡΟΣ: ΨΗΦΙΑΚΑ ΜΗΤΡΩΑ ΣΤΟΝ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟ 

[ΠΡΩΙΝΟ] [ΕΞ ΑΠΟΣΤΑΣΕΩΣ]" και πατάτε προσθήκη στο καλάθι. Ολοκληρώνετε 

πηγαίνοντας στην καρτέλα Καλάθι και στην Υποβολή Αίτησης. 

 

Εκ της ΕΛ.Ο.Τ. 

https://online.ekdd.gr/OnlineWeb/

